

大唐 欢迎回来

唐正东今日归队代表南钢出战

“大唐,欢迎你回家。”昨天傍晚,在进行了又一轮谈判之后,俱乐部总经理王敏对唐正东的“回归”表示了欢迎。唐正东昨晚也亲口证实,他归队了!今天一早大唐将赶回南钢队报到,并将参加今晚南钢队与佛山队的比赛。据了解,唐正东本赛季将代表南钢队参加剩余的全部比赛。

三方会谈 唐正东终于回来

昨天南京气温骤降,下了一天的雨,还不时夹杂着雪花。昨天下午,在省体育局仙林基地,省体育局篮管中心主任张世林、俱乐部总经理王敏与唐正东坐到了,商谈唐正东继续代表南钢队打球一事。

直到傍晚6点左右,大家终于就大唐回归南钢一事达成了协议,唐正东今天一早就将归队,参加赛前的训练,而今晚的比赛,唐正东也将铁定出场,迎战佛山队。“是的,我明天就归队,明天的比赛,我肯定会打的。但具体的安排还是要听教练组的安排。”唐正东说道。对于谈判的细节,唐正东并没有透露。俱乐部总经理王敏在接受采访时说道:“俱乐部和球队都期待着唐正东的回归,如今大唐回来了,让我们对新赛季也重新充满了期待。”

昨天,江苏省体育局篮管中心主任张世林也参加了谈判,对于目前的结果,张世林给予了高度的赞扬,“唐正东也带着很大的诚意与俱乐部去谈,而俱乐部确实也在等待着胡雪峰的到来,唐正东也将全程参加今年的联赛。这对江苏篮球也是一件好事情。”张世林说道。据了解,在此次唐

正东与俱乐部的谈判当中,张世林代表体育局全程参与,在里面做了大量的工作。昨天虽然下着雨,谈判结束之后,身为江苏女篮领队的张世林又急忙赶到宜兴督战女篮的比赛。

在谈判结束后第一时间,张世林就把这个好消息通报给了球队,“大唐回来了,虽然我们第一场比赛输了,但后面的比赛我们一定要打好。”张世林说道。

今晚上场 六场后回归首发

唐正东今天一早将要归队的消息得到确认后,没有人比南钢队主帅徐强更高兴的了。

昨天,在得知唐正东会在第二天归队之后,徐强显得兴奋异常。“听说大唐能回来了,没有比这更让人高兴的了。”但老成持重的徐强也保持了高度的冷静,“根据我的估计,唐正东现在的体能和球感都不在最佳状态,最近几场比赛不能指望他一回来就有上佳的发挥。”徐强透露,今晚,球队还是会以小个阵容为主,主打快速灵活多变的球风。昨天球队的训练也印证了徐强的这种说法。“当然了,他的回归,肯定会提升球队实力的,这点毋庸置疑。即使他没有达到最佳状态,但只要他上场,就是对对手

的一大威慑。”

今晚的比赛,大唐能否上场,是所有南钢球迷们最关心的问题。主教练徐强给出了明确的答复:“我会安排他上场一段时间,可能是5分钟,也可能是一节。我会根据场上情况,让他上场找找感觉,以赛代练了。”的确,大唐整个休赛期都没有跟球队训练,在国家队征战亚运会时的上场时间也非常有限。在回到南京后,他的训练也非常不系统的,确实需要长时间的适应过程。“现在我们没有很多时间,等待大唐慢慢恢复状态了,我也只能给他5到6场比赛的时间……”徐强告诉记者,等5到6场比赛后,会考虑把大唐排进先发阵容当中。到了那个时候,南钢将迎来最强的阵容。

“终于可以睡个好觉了。”最近几天,因为球员合同未定,让主教练徐强承受了巨大的压力,在因为内线巨大劣势输掉首场比赛后,让他更加盼望大唐的回归,几度失眠。今天,大唐终于回来了,徐强心里的疙瘩终于解开了。

快报记者 沈忱
见习记者 唐浩杰



纷纷扰扰
过后,大唐终于归队

对手

“马大少”来宁开 练,南钢要打车轮战 马布里: 南京真像西雅图

昨天清晨,南京城迎来了入冬后的第一场雪,上午南钢体育馆的温度非常低。雪是吉兆,南京城也迎来了一位贵客——今年签约佛山队的CBA最大牌外援马布里。

虽然气温很低,但上午9点,佛山队准时开始训练,这也是他们来到南京后的第一次正式训练。马布里无疑是媒体的焦点,不少媒体记者都早早赶到球场,长枪短炮,只为一睹“马大少”的风采。将近两个小时的训练之后,马布里离开南钢球场。在翻译的陪同下,他驱车前往市区,不是逛街购物,也不是游览胜景,而是吃西餐。自从来到南京后,马布里还没吃上一口可口的饭菜,中午吃一顿西餐也是马布里强烈要求的。

在途经南京长江大桥时,马布里眺望远方,被连绵的江水迷住。“这儿太美了,就像西雅图(美国西部城市,多雨潮湿),我爱这个美丽的城市!”要知道,这是马布里第一次来到南京。

在南钢队中,与马布里对位的,是老将胡雪峰。在昨天的训练场上,胡雪峰的状态非常好,在定点三分球训练中,他的命中率将近百分之90%。训练结束后,他还进行了10分钟的静力训练。“明天,胡雪峰会主防马布里。”南钢主帅徐强告诉记者,“我们会用很多人来对抗他的。”看来,面对强大的对手,徐强打算用车轮战与之周旋。

快报记者 沈忱
见习记者 唐浩杰



马布里

重磅罚单!

男篮打架受罚,恐影响奥运战略

昨日,国际篮联宣布了中国男篮与巴西男篮在河南许昌友谊赛中爆发恶性斗殴事件的最终处罚结果,中国男篮主教练邓华德和三名主要参与斗殴的球员朱芳雨、张博、孙悦均受到不同程度的处罚。处罚结果很可能将直接波及明年的男篮亚锦赛。

总爱惹事 邓华德又挨重罚

充满激情,这是一般人对中国男篮主教练邓华德的印象。不过这个可爱的胖子却是一个爱惹麻烦的人。中巴男篮“惊天一战”之后,他被中国篮协罚款5万。事情还没有结束,昨天凌晨,国际篮联宣布了中国男篮与巴西男篮友谊赛中斗殴事件的最终处罚结果。邓华德和三名主要参与斗殴球员都受到不同程度的处罚。具体来说,邓胖又被罚了27万人民币,加上之前那5万人民币,邓华德在上任7个多月来总共被罚了32万人民币了。

此外,当时斗殴的参与者朱芳雨被禁赛两场,孙悦和张博各被禁赛一场。同时,中国篮协也被罚款两万瑞士法郎(约合人民币13万6千元)。该场比赛三名执法裁判也被禁止吹罚国际比赛一年。

篮协表态 罚款邓华德自己出

昨天,在国际篮联公布了处罚决定之后,快报记者第一时间采访了篮管中心负责人。在采访中,信兰成也对此处罚表示了态,目前中国篮协已经收到了国际篮联对这次斗殴事件的处罚通知,但对处罚结果还要做进一步讨论。而关于坊间传闻的“中国篮协帮邓华德支付罚款”的传闻,信兰成也做了澄清,“中国篮协、中心没有给主教练支付罚款的先例,这笔罚款,应该由邓华德本人支付而不是传言中的中国篮协支付。”篮管中心副主任胡加时表示:“我们也是刚刚收到处罚的结果,由于国际篮联发过来的资料比较多,对于这个结果我们还要开会讨论一下。”

男篮被罚 殃及奥运参赛权

国际篮联在公布处罚范围时用了“正式比赛”这样的字眼。随后,国际篮联媒体公关部助理罗伯特哈姆也解释说:“禁赛范围指的是正式的国家队比赛。”这意味着禁赛处罚很可能在明年的亚锦赛时开始执行。但明年亚锦赛的重要性对于中国男篮不言而喻,因为亚锦赛的成绩关乎着2012年伦敦奥运会的资格,只有拿到冠军才有资格参加2012年的奥运会,因此,中国男篮亚锦赛不容有失。

不过好消息是,邓华德在遭到三场禁赛的同时也获得了两年的缓刑,这意味着在明年的亚锦赛上他并不会被立刻实施禁赛的处罚,而且国际篮联已经明确表明了态度,如果邓华德在两年缓刑期中表现出色,他的禁赛处罚还有可能被取消。

不过球员的禁赛对于中国队的的影响就变大了,群殴主角朱芳雨被禁赛两场,他是中国男篮最稳定的得分点,也是全队防守最好的球员。孙悦与张博的禁赛影响球队后场实力。一旦球队在亚锦赛小组赛战绩不佳,势必会影响到复赛的对阵形势,如果提前遇到伊朗,将会是大大不幸。

快报记者 沈忱



易立积极备战



胡雪峰在训练场



两名外援与队员磨合战术



莫伊索在热身跑

备战 大唐回归,南钢力求首胜

外援戴维斯表示此役要发力

新赛季CBA第一场输了,南钢球员的情绪多少受到了影响。而今天唐正东就将回归,南钢也迎来新赛季首个主场比赛,球队上下都希望本场比赛能够取得开门红。

“我们刚刚看完录像,对佛山队也进行了针对性的训练。大唐回来了,我们希望能够主场取胜。”主帅徐强说道。“如果大唐能够顶一下奥德杰,我觉得我们的内线还是有优势的。佛山队另外一名内线郑准虽然个子很高,但他的打法主要还是靠投篮,对我们的内线不会构成太大的杀伤力。”助理教练李长山告诉记者。上一场与东莞队的比赛,两名外援戴维斯和莫伊索的表现

都不尽如人意,此番他俩的老相识马布里驾到,让戴维斯充满了期待。“是的,今天我见到他了,还聊了一会,问候了一下。但到了球场上,我肯定会全力以赴争取胜利的。”戴维斯说道。上场比赛,戴维斯与国内球员的配合不是特别好,在昨天的训练中,主帅徐强也特意强调了如何给戴维斯传球。“戴维斯的能力还是不错的,等磨合好了,我觉得他会给球队带来很大的帮助。唐正东回来之后,莫伊索也不用再打中锋了,这正好可以发挥他中投准、会传球和会策应的特点。”徐强分析说。

快报记者 沈忱
见习记者 唐浩杰
摄影 顾炜